

# Την αναβολή της συζήτησης του θέματος της Προγραμματικής Σύμβασης για την Μεσαιωνική Πόλη της Ρόδου αποφάσισε το Περιφερειακό Συμβούλιο Νοτίου Αιγαίου στη σημερινή συνεδρίασή του

21 Μαΐου 2021



Ο σεβασμός στη νέα Δημοτική Αρχή Ρόδου που αναλαμβάνει καθήκοντα από την 1<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2019, είναι ο λόγος για τον οποίο, το Περιφερειακό Συμβούλιο Νοτίου Αιγαίου αποφάσισε την αναβολή της συζήτησής του, στη σημερινή συνεδρίασή του.

Την αναβολή, για την «Έγκριση σύναψης Προγραμματικής σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού & Αθλητισμού, του Υπουργείου Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής, της Περιφέρειας Νότιου Αιγαίου, του Δήμου Ρόδου, του Ταμείου Αρχαιολογικών Πόρων και Απαλλοτριώσεων, της (Δ.Ε.Υ.Α.Ρ) και του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Νότιας Δωδεκανήσου για το έργο: Προστασία, Διαχείριση και Βιώσιμη Ανάπτυξη της Μεσαιωνικής Πόλης της Ρόδου», πρότεινε και ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος μετά την παρουσίαση του περιεχομένου της Προγραμματικής.

Στην τοποθέτησή του, ο κ. Χατζημάρκος, επικαλέστηκε τους λόγους που το πρότεινε, δείχνοντας αφενός σεβασμό στη νεοεκλεγείσα Δημοτική Αρχή Ρόδου που θα αναλάβει καθήκοντα από την 1<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2019 και αφετέρου, επειδή επίκεινται εκλογές στις 7 Ιουλίου 2019 και αναμένονται αλλαγές, στο κυβερνητικό σχήμα.

**«Θα έχουμε αλλαγές σε λίγες μέρες, τόσο στο υπουργείο Πολιτισμού όσο και στο Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής. Το ίδιο συμβαίνει και στον Δήμο Ρόδου που είναι ο φορέας που καθορίζει τα Νομικά Πρόσωπα που συμμετέχουν στην Προγραμματική Σύμβαση.**

**Στο Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Νότιας Δωδεκανήσου και στη ΔΕΥΑΡ θα υπάρξουν αλλαγές στις διοικήσεις. Ο μόνος φορέας που παραμένει είναι η ΠΝΑι αφού συνεχίζει η ίδια περιφερειακή αρχή και στη νέα θητεία, σίγουρα με άλλη σύνθεση.**

**Στο άρθρο 5 της παρούσης Προγραμματικής Σύμβασης, αναγράφεται το ποσό των 5,6 εκ. Ευρώ ως ο συνολικός προϋπολογισμός αυτής και με το μεγαλύτερο ποσοστό αυτού να είναι εγγυημένο ανεξαρτήτως της υπογραφής της ή μή.**

**Η καλή συνεργασία κτίζεται πάνω στον αμοιβαίο σεβασμό και η συμμετοχή της νέας Δημοτικής αρχής, που δικαίως έχει τον πρώτο λόγο στο ζήτημα αυτό, απαιτεί την εκ μέρους μας αναβολή λήψης της σχετικής απόφασης».**

Υπέρ της αναβολής του θέματος τοποθετήθηκε και ο Περιφερειακός Σύμβουλος Νικόλαος Καραμαρίτης, οποίος ως εκλεγμένο μέλος της νέας Δημοτικής αρχής ζήτησε να δοθεί ο χρόνος στη νέα πολιτική ηγεσία του Δήμου Ρόδου να λάβει τις σχετικές αποφάσεις επί του θέματος.